

在白宫的一角吃着成盒的比萨 带着团队熬夜为奥巴马写讲稿 奥巴马的写手 80后

21日,美国总统奥巴马在公众面前发表一篇内容广泛的就职演讲,阐明今后4年的执政理念。这篇用词准确、阐述明确的演讲稿是奥巴马自己写的吗?他这么多演讲稿都是他自己写的吗?答案是:奥巴马确实会自己写演讲词,但不是全部。

奥巴马的很多演讲稿都出自一个叫法罗的80后年轻人之手,他是奥巴马演讲撰稿团队的组长。法罗长着一副娃娃脸,喜欢打电子游戏,由于英俊的外表和年轻有为,很受人们关注。奥巴马21日的就职演讲,也是31岁的法罗带领着自己团队,在白宫的一角吃着成盒的比萨熬夜写出来的。

不过,奥巴马本人也是一个不错的写手。当上总统之后,奥巴马会参

与撰写一些重要的演讲词。据美国《时代》周刊报道,奥巴马最喜欢在深夜一个人静静地写稿,而且他会先用笔在黄色的纸上写出想法,然后再敲进笔记本电脑里。

奥巴马很多重要的演讲都是他本人的创意,但是他不会撰写全部演讲词。据美国媒体报道,奥巴马深夜写出的演讲稿提纲,隔天会在他的写作团队中传阅,包括奥巴马的首席策略师。

克林顿时期的白宫撰稿人安德雷·切尼表示,总统演讲词最重要的不是辞藻,而是想法,后者才最需要时间细细打磨。“写这样的演讲稿,最难的部分不是它的结构,而是你想表达什么,如何表达出来,用什么样的策略。” 综合

77名俄罗斯侨民 撤离叙利亚回国

从叙利亚撤离到黎巴嫩的77名俄罗斯侨民22日晚乘飞机离开黎巴嫩首都贝鲁特回国。

据黎巴嫩通讯社报道,这77人都是旅居叙利亚的俄罗斯平民,其中多数是妇女和儿童,不包括俄罗斯驻叙使馆外交官和职员。俄罗斯当天派遣一架伊尔-76飞机和一架雅克-42飞机抵达贝鲁特国际机场,以接回撤离叙利亚的俄公民。据俄方官员称,由于大马士革国际机场附近战斗不断,从大马士革直飞俄罗斯变得十分危险,因此在叙利亚的俄罗斯人须先经陆路进入黎巴嫩,然后乘飞机回国。

据俄驻叙利亚大使馆提供的数据,在叙利亚已进行领事登记的俄罗斯公民有8000多人。另外,有大约2.5万名俄罗斯妇女嫁给叙利亚人,但没有在使领馆进行领事登记。 据新华社

英国上下展开行动 营救获死刑“毒妇”

据英国媒体报道,一名现年56岁的英国妇女因携带毒品前往巴厘岛而于当地时间1月22日在印度尼西亚被判处死刑。消息传到英国之后,英国上下一片震惊,包括首相卡梅伦在内的各方立即展开了行动,希望拯救她的生命。

英国外交部发言人说:“我们可以确认,一位英国公民在印尼面临死刑的执行。我们将会采取一切必要的手段,展开营救行动,力争使这名英国人能够免于死。”英国外交部还重申,英国政府不论在任何情况下都反对死刑的立场,强调将与桑德福德的家人及律师保持联系,为她及家人提供一切必要的协助。

英国媒体披露称,英国首相卡梅伦将会致电印尼总统苏西洛,就这一判决与其沟通,希望印尼司法部门重新考虑原先的判决。 综合

美国得州社区大学 发生枪击案3人伤

美国得克萨斯州休斯敦市一所社区大学22日发生枪击事件,造成包括枪手嫌疑人在内至少3人受伤。

据当地媒体报道,枪击事件于当天中午12时30分左右发生在休斯敦北部孤星学院一图书馆内。警方怀疑有2名枪手涉案,其中一人已被捕,另一人逃脱,警方正在进行搜捕。事件发生后,校方向学生发出紧急通知,让他们在接到进一步通知之前,不要进入校区。该大学附近几所学校也被关闭。

据悉,孤星学院建校两年,有大约2.8万名学生。枪击事件发生当天,校园里约有1万多名学生。 据新华社



奥巴马演讲撰稿团队的组长法罗

奥巴马就职典礼上 碧昂丝假唱

美国海军陆战队军乐团22日证实,流行歌手碧昂丝前一天在奥巴马的就职典礼上“对口形”唱国歌,但“假唱”是出于演出效果考虑。

海军陆战队军乐团在就职典礼上为碧昂丝伴奏。军乐团发言人杜波依斯说,碧昂丝“最后一刻”决定用事先录制的歌曲。“我们不知道为什么,”杜波依斯说,“可是,我们收到的指令就是这样……不是因为碧昂丝唱不了。”

不过,海军陆战队发言人沃尔夫当天晚些时候“修正”杜波依斯的说法,称假唱原因是碧昂丝与军乐团没有时间合练,组织者认定真唱并非明智之举。沃尔夫在一份声明中说:“就(碧昂丝·)诺尔斯-卡特女士的演唱,海军陆战队军乐团没有人能够评估是真唱还是事先录制。”

碧昂丝的经纪人和就职典礼组织者22日没有回应媒体采访要求。碧昂丝假唱的消息21日成为多家媒体的头条,“德鲁奇报道”网站、《纽约邮报》等保守派媒体表示“震惊”。碧昂丝的歌迷意见不一,一些人觉得演出精彩,不在乎是否假唱;另一些人认为碧昂丝不应假唱,尤其是唱国歌。

这不是美国总统就职典礼首次出现假唱或假演奏。就职典礼上演出的所有歌曲或乐曲均预备事先录制的版本,以防天气或其他原因妨碍演出。奥巴马2009年1月20日首次就任总统时,华裔大提琴家马友友、犹太裔小提琴家伊扎克·佩尔曼等4名著名演奏家就在就职典礼上“假弹”。马友友事后解释说,当时气温只有零下7.2摄氏度,乐器不能正常发声。 据新华社

白宫狂欢派对上 奥巴马斗舞



米歇尔在派对上兴奋地跳起舞



奥巴马在派对上拥抱歌手

21日的就职典礼结束后,奥巴马夫妇当晚在白宫举办了一场非常热闹的大型派对,数百位名人前来捧场。

米歇尔夫人当晚身着吴季刚设计的红宝石无袖齐地长裙,她在听到碧昂丝的热门歌曲《单身女士》时开心地跳起舞来,并立即带动起派对的火热气氛。

歌手埃里克·贝尼特当晚参加了派对的表演,他女儿透露,奥巴马总统和歌星亚瑟小子还斗了一会儿骑马舞,但她没有详细说明谁赢了比赛。

奥巴马此前曾向媒体透露,自己在家会跳骑马舞逗女儿们玩,不过她们对其舞技评价极低,米歇尔评论说“有点令人尴尬”。不过,派对现场宾客似乎并不在意,他们认为奥巴马夫妇很酷,在派对上玩得很开心。 据中国日报

上海交通大学医学院附属第九人民医院

美容皮肤科 2021-53077807
美容医疗应用技术
美容外科 2021-63162740
眼科 2021-63160010

医院地址:上海市制造局路639号
接诊时间:每周一至周五
批文号:沪医广[2012]第12-29-C422号

虹梅医疗美容门诊部
美容皮肤科 美容外科 口腔科
2021-64018183

医院地址:上海市虹梅路3310号
接诊时间:每周一至周五
批文号:沪医广[2012]第12-29-C425号

大沽路门诊部
美容外科 美容皮肤科
美容医疗应用技术 口腔科
2021-63400490

医院地址:上海市静安区大沽路388、390号
接诊时间:每周一至周五
批文号:沪医广[2012]第12-29-C424号